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1 Sicherheitsvorkehrungen 

1.1 Vorsichtsmaßnahmen 

1: Der Benutzer muss vor dem Betrieb zuverlässig geerdet sein, andernfalls besteht Le-

bensgefahr! 

2: Nichtfachleute dürfen den Steuerkasten nicht demontieren. 

3: Steuerkasten und Motor sind von Umgebungen mit starker magnetischer Strahlung 

fernzuhalten. 

4: Nicht in heißer Umgebung arbeiten (Gerät bei Raumtemperaturen zwischen 5 °C und 

45 °C betreiben) 

5: Nicht in feuchter Umgebung arbeiten (Gerät bei einer relativen Luftfeuchtigkeit von 

30% – 95% betreiben (nicht kondensierend)) 

6: Die Netzspannungsbereiche sind wie folgt: 

220-V-Steuerkasten: 

[220 V stabile Eingangsnetzspannung (200 V – 240 V Wechselspannung einphasig)] 

Netzspannung 220 V ± 15% einphasig 

Frequenz 50–60HZ 

Motordrehzahl 200-7000 U/min 

Motordrehmoment ≤2,2 Nm 

110-V-Steuerkasten:  

[110 V stabile Eingangsnetzspannung (100 V – 130 V Wechselspannung einphasig)] 

Netzspannung 110 V ± 15% einphasig 

Frequenz 50–60HZ 

Motordrehzahl 200-7000 U/min 

Motordrehmoment ≤2,2 Nm 

1.2 Sicherheitsanforderungen: 

1: Stellen Sie Ihre Füße nicht auf die Pedale, während Steuerkasten und Motor einge-

schaltet werden (Startvorgang)  

2: Überlassen Sie Fachleuten die Montage und Fehlerbehebung dieses Produkts 

3: Öffnen Sie den Steuerkasten und die Motorabdeckung nicht, wenn sie unter Strom 

stehen. 
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4: Schalten Sie das Gerät aus, wenn Sie die Nadel wechseln, den Faden einfädeln oder 

den Unterfaden auswechseln. 

5: Schalten Sie während des Ein- und Ausbaus den Strom ab und ziehen Sie den Stecker. 

6: Schalten Sie den Strom ab, wenn Sie die Nähmaschine drehen oder anheben. 

7: Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von hochfrequenten elektromagneti-

schen Wellen, Funksendern usw., da sonst die erzeugten elektromagnetischen Wellen 

den Servoantrieb stören und zu Fehlfunktionen führen können 

8: Verwenden Sie das Produkt nicht in direktem Sonnenlicht oder im Freien 

1.3 Haftungsausschluss  

1: Bei Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung und der Sicherheitsbestimmungen haf-

ten Sie selbst für alle Unfallereignisse. 

2: Verändern Sie unsere Produkte nicht ohne unsere Genehmigung. Unser Unternehmen 

haftet nicht für die daraus entstehenden Folgen. 

1.4 Garantiebestimmungen 

1: 2 Jahre Garantie ab Kauf dieses Produkts, lebenslange Wartung. Während der Ga-

rantiezeit wird das Produkt bei Qualitätsproblemen kostenlos repariert, außer bei vor-

sätzlicher Beschädigung. 

2: Wenn Sie das Gerät ohne unsere Zustimmung demontieren oder modifizieren, sind 

entsprechende Schäden nicht durch die Garantie abgedeckt. 

3: Bei Problemen können Sie sich mit unserem Unternehmen in Verbindung setzen. 
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2 Allgemeine Bedienung des Displays 
2.1 Display-Bestandteile: Das Display besteht aus zwei Haupt-

komponenten (Anzeigebereich, Bedienoberfläche). 

 

Anzeigebereich 

Aktueller Ansaugmodus 

Aktueller Abschneidmodus 

Aktueller Fadenfreigabemodus 

Aktueller Nähfußmodus 

Bedienoberfläche: Einzelheiten 
zur Bedienung unter 1.2 

Anzeigen Sensorerfassung und 
Sicherheitsschalter, Einzelheiten 

unter 1.2 

Aktuelle Drehzahl 

Aktueller Nähgutmodus 

Aktuelle Nadelposition 

Aktueller Nähmodus 
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2.2 Funktion der Bedienoberfläche: 

 

Serien-

nummer 

Parameter 

des Codes 
Bedienung 

1 
 

(Modus-

wechsel-

schalter) 

Die Taste   drücken, um zwischen vollmanuellem, 

freiem, halbautomatischem und vollautomatischem Nähen 

zu wechseln. 

Vollautomatisch: Wenn das Nähgut den ersten Sensor be-

deckt, beginnt die Maschine automatisch zu arbeiten, ohne 

dass das Pedal gedrückt werden muss. 

Halbautomatisch: Wenn das Nähgut den ersten Sensor be-

deckt, muss das Pedal gedrückt werden, damit die Maschine 

zu arbeiten beginnt. 

Freies Nähen: Auch wenn kein Nähgut den ersten Sensor 

bedeckt, beginnt die Maschine bei Drücken des Pedals zu 

arbeiten. 

Vollmanuell: Fadenschneiden, Nähfußheben und andere 

Funktionen müssen von Hand erledigt werden. 

※: Bei ausgeschaltetem Sicherheitsschalter kann das Pedal die 

Maschine nicht antreiben. Dies gilt für die Modi Vollautomatik, 

Halbautomatik und freies Nähen. 

Vollmanuell: Das Pedal kann die Maschine auch dann antreiben, 

wenn der Sicherheitsschalter ausgeschaltet ist. 

Modustaste lange drücken (Code erforderlich): 

S28 Sensormodus    2 

S29 Polarität des vorderen Sensors 0 

S30 Polarität des hinteren Sensors 0 

S35 Hinterer Sensor ein    2 

S43 Maschenstiche    06 
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2 
 

(Sensor-

funktions-

taste) 

 

  

Aktueller Wert des optischen Sensors: Der R-Wert (Empfangs-
wert) wird über die Plus- und Minustasten darunter auf den T-
Wert (Übertragungswert) abgestimmt, sodass der erfasste Wert 
größer als der THR-Wert (Schwellenwert) ist (5-10 mehr als 
der Schwellenwert sein kann). 

Mit der ersten Taste 
werden die Werksein-
stellungen wiederher-
gestellt, mit der zwei-
ten Taste wird der Pa-
rameterwert erhöht, 
mit der dritten Taste 
wird der Parameter-
wert verringert. 

Nähgutauswahl: Si-
cherstellen, dass sich 
während der Sensor-
korrektur kein Nähgut
auf dem Nähtisch und 
kein Schmutz auf dem 
Sensor befindet, sonst 
erscheint eine Fehler-
meldung. 

Sensor-Grobkorrekturtaste: 
Wenn die Taste eingeschaltet ist, 
wird daneben der aktuelle Kor-
rekturwert angezeigt. 
Hinweis: Die Grobkorrektur-
funktion wird in der Regel ver-
wendet, wenn die automatische 
Korrektur des Sensors aufgeho-
ben wurde und der Sensor alt 
und abgenutzt ist. 

Bestätigungstaste: Durch Drü-
cken der OK-Taste werden nach 
der automatischen Sensorkor-
rektur die Werte gespeichert und 
die Bedieneingabe verlassen. 

Taste drücken, um zum Eingabebereich 
für die Nähgutauswahl zu gelangen, wie 
in der Abbildung rechts dargestellt. 

Zurück 
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3  
(Nähfuß-

taste) 

Die Taste   drü-

cken, um zu den Einstel-

lungen für den Nähfuß zu 

gelangen, und dann wie-

derholt drücken, um zwi-

schen Nähfußheben vorne, 

Nähfußheben hinten, Näh-

fußheben vorne und hinten 

und Nähfußheben aus zu 

wechseln. 

Die Taste  lange drücken, um die Ein-

stellung der Nähfußparameter aufzurufen 

(Code erforderlich: 2014): 

S19 Nähfußheben vorne, zeitgenau 0220 

S20 Nähfußheben hinten, mit Startverzögerung 

0000 

S21 Nähfußheben, zeitgenau 006 

S22 Nähfußheben, mit Schutzzeit 020 

S31 Nähfuß, volle Zeit 180 

S32 Nähfuß, volle Leistung 100 

S33 Nähfuß, Haltekraft 20 

P22 Manuelles Nähfußheben ausschalten 0 

S64 Schrittmotor-Drückerfußhebewinkel 1000 

4  
(Abschnei-

deschalter) 

Die Taste   drü-

cken, um zu den Einstel-

lungen für das Faden-

schneiden zu gelangen, 

und dann wiederholt drü-

cken, um zwischen Faden-

schneiden vorne, Faden-

schneiden hinten, Faden-

schneiden vorne und hin-

ten und Fadenschneiden 

aus zu wechseln. 

Die Taste   lange drücken, um zu den 

Einstellungen für die Fadenschneideparameter 

zu gelangen: 

S03 Fadenschneiden vorne mit verzögertem 

Stich 22 

S04 Fadenschneiden vorne mit verzögertem 

Stich 06 

S24 Fadenschneiden per Hand 1 

S25 Sicherheitsschalter 3 

S26 Abschneider, zeitgenau 25 

P18 Abschneiden per Fußsteuerung 0 

S59 Fadenabschneidewinkel-Stufe 800 



 7Parameterliste 8700 - 00.0 – 08/2025 

Betriebsanleitung 

5 
(Ansaug-

Taste) 

Die Taste   drü-

cken, um zu den Einstel-

lungen für das Ansaugen 

zu gelangen, und dann 

wiederholt drücken, um 

zwischen Ansaugen vorne, 

Ansaugen hinten und An-

saugen vorne und hinten 

zu wechseln. 

Lange drücken, um die Einstellung der Ansaug-

parameter aufzurufen: 

S05 Ansaugen vorne ein mit Verzögerung – 

Stichanzahl 2 

S06 Ansaugen vorne aus – Stichanzahl 14 

S07 Ansaugen hinten ein mit Verzögerung – 

Stichanzahl 2 

S08 Ansaugen hinten aus mit Verzögerung – 

200 

S13 Ansaugen mittig ein mit Verzögerung – 

Stichanzahl 50 

S14 Ansaugen mittig aus – Stichanzahl 20 

6 

(Taste zur 

Einstellung 

der Nadel-

stopp- 

Position) 

Die Taste   drü-

cken, um zwischen Nadel-

stopp-Position oben, Na-

delstopp-Position unten 

und Nadelstopp-Position 

unten ohne Rückkehr zu 

wechseln. 

Die Taste , lange drücken, um die Ein-

stellung der Nadelpositionsparameter aufzuru-

fen: 

S02 Stiche zwischen zwei Sensoren 

S12 Bei Maschinenstopp Stich verzögern 

7 

(Taste zur 

Einstellung 

der 

Geschwin-

digkeit) 

Die Taste   drü-

cken, um zu den Einstel-

lungen für die Geschwin-

digkeit zu gelangen, und 

anschließend mit den Tas-

ten   und

die gewünschte Geschwin-

digkeit einstellen. Diese 

wird dann automatisch ge-

speichert. 

Die Taste   lange drücken, um zu den 

Einstellungen für die Geschwindigkeitssperre 

zu gelangen (Code erforderlich) 
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8 

 
(Taste zur 

Einstellung 

der Fadenlö-

sefunktion) 

Die Taste   drü-

cken, um zu den Einstel-

lungen für den Fadenlöse-

modus zu gelangen, und 

dann wiederholt drücken, 

um zwischen Fadenlösen 

vorne, Fadenlösen hinten, 

Fadenlösen vorne und hin-

ten und Fadenlösen aus zu 

wechseln.  

 

9 

 
(Taste zur 

Einstellung 

der Maschi-

nen-LED) 

Die Taste   drü-

cken, um zu den Einstel-

lungen für die LED-Hellig-

keit des Nähkopfes zu ge-

langen (Stufen 1-5) 

Die Taste   lange drücken, um zu den 

Einstellungen für die Parameter zu gelangen:  

P13 Betriebsintensität   4 

P14 Intensität der 

 Hintergrundbeleuchtung  0 

10  
(Menü) 

Eingabe der Benutzerparameter 

11  
(Bestim-

mung) 

Bestimmung der Parameter 

12  
(Erhöhen) 

Wertanpassung nach oben 
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13  
(Verringern) 

Wertanpassung nach unten 

14 

 
(Werksein-

stellung 

wiederher-

stellen) 

Diese Taste auf der Hauptbedienoberfläche 3 Sekunden gedrückt halten, um 

die Passworteingabemaske aufzurufen, dann das Passwort eingeben, um 

die Werkseinstellungen wiederherzustellen. 

15  
(Bildschirm 

sperren) 

Diese Taste auf der Hauptbedienoberfläche 3 Sekunden gedrückt halten, um 

die automatische Bildschirmsperre zu aktivieren 

16 F-SENSOR Anzeige vorderer Sensor 

Wenn der Sensor blockiert ist, leuchtet 

das Licht; wenn er nicht blockiert ist, 

leuchtet das Licht nicht. Sollte das Licht 

leuchten, obwohl der Sensor nicht blo-

ckiert ist, müssen Datenerfassung und -

ausgabe durch den Sensor auf Schäden 

geprüft werden. 

17 M-SENSOR Anzeige mittlerer Sensor 

Wenn der Sensor blockiert ist, leuchtet 

das Licht; wenn er nicht blockiert ist, 

leuchtet das Licht nicht. Sollte das Licht 

leuchten, obwohl der Sensor nicht blo-

ckiert ist, müssen Datenerfassung und -

ausgabe durch den Sensor auf Schäden 

geprüft werden. 
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18 B-SENSOR Anzeige hinterer Sensor 

Wenn der Sensor blockiert ist, leuchtet 

das Licht; wenn er nicht blockiert ist, 

leuchtet das Licht nicht. Sollte das Licht 

leuchten, obwohl der Sensor nicht blo-

ckiert ist, müssen Datenerfassung und -

ausgabe durch den Sensor auf Schäden 

geprüft werden. 

19 SAFE Anzeige Sicherheitsschalter 

Wenn der Sicherheitsschalter ausge-

schaltet ist und die SAFE-Leuchte 

leuchtet, prüfen, ob der Sicherheits-

schalter mit dem Induktionsmagneten 

induziert wird oder die Polarität des In-

duktionsmagneten umgekehrt ist. 
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3 Eingabe und Änderung von Parametern: 

 

3.1 Zum Starten die Schaltfläche  drücken: 
 

 
Zurück 

Parameteranzeigebereich: Beim Än-
dern von Parametern erscheint das 
entsprechende Dialogfeld mit den 
Tasten  und  zum Ändern der 
Parameter. 

Anzeige des 
aktuellen 

Parameterwerts 

Zur vorherigen Seite Zur nächsten 
Seite 

Zurück zum 
Hauptmenü 
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3.2 Benutzer-Parameterliste: 

System-
Parame-
terliste 

Funktion 
Standard-
werte Pa-
rameter 

Einstellbereich 
Parameter 

Beschreibung Parameter 

P-01 Bedienmodus 0 0–1 
0: Halbautomatisch 
1: Vollautomatisch 

P-02 Sensortaste 1 0–1 
0: Aus  
1: Ein 

P-03 Fadenschneiden 3 0–3 

0: Aus 
1: Fadenschneiden vorne 
2: Fadenschneiden hinten 
3: Fadenschneiden vorne und 
hinten 

P-04 Ansaugen 3 0–3 

0: Aus 
1: Ansaugen vorne 
2: Ansaugen hinten 
3: Ansaugen vorne und hinten 

P-05 Rad hinten 0 0–2 
0: Aus 
1: Während des Nähens 
2: Nach dem Nähen 

P-06 Nähfuß 3 0–3 

0: Nähfußheben aus 
1: Nähfußheben vorne  
2: Nähfußheben hinten  
3: Nähfußheben vorne und hinten 

P-07 
Startgeschwindig-

keitsmodus 
1 0–1 

0: Automatisch 
1: Pedal 

P-08 Nadelposition 0 0–1 
0: Nadelposition oben 
1: eine Nadel 

P-09 
Automatisches 

Nähfußheben bei 
Maschinenstopp 

0 0–1 
0: Aus 
1: Ein 

P-10 Ansaugen manuell 1 0–1 
0: Aus 
1: Ein 

P-11 
Anfangsnähge-
schwindigkeit 

5500 200–5500  

P-12 Max. Drehzahl 5500 200–5500  

P-13 
Betriebsintensität 

LED-Licht 
4 0–5  

P-14 
Intensität Hinter-

grundbeleuchtung 
1 0–1 

0: Aus 
1: Ein 

P-15 
Halbautomatisches 

Weiternähen 
0 0–1 

0: Aus  
1: Ein 

P-16 
Halbautomatisches 
konstantes Nähen 

0 0–1 
0: Aus 
1: Ein 
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P-17 
Nähfußheben 

vorne 
0 0–1 

0: Automatikmodus 
1: Manueller Modus 

P-18 
Abschneiden per 

Fußsteuerung 
0 0–2 

0: Aus 
1: Vollmanuell 
2: Freies Nähen halbautomatisch 

P-19 Ansaugen mittig 1 0–1 
0: Aus 
1: Ein 

P-20 
Nähfußheben halb 

hinten 
0 0–1 

0: Aus 
1: Ein 

P-21 
Anheben des Näh-

fußes nach dem 
Schneiden 

0 0–1 
0: Aus 
1: Ein 

P-22 
Nähfußheber ma-

nuell schließen 
0 0–1 

0: Aus 
1: Ein 

P-23 Start Freies Nähen 0 0–1 
0: Aus 
1: Ein 

P-24 

Prüfung Sensor 
Fadenschneiden 

hinten mit 
Verzögerung 

1 0–1 
0: Aus 
1: Ein 

P-25 Fadenentspannung 3 0–3 

0: Aus 
1: Fadenlösen vorne  
2: Fadenentspannung hinten  
3: Fadenentspannung vorne und 
hinten  

P-26 Automatikbetrieb 0 0–1 
0: Aus 
1: Ein 

P-27 
Zeit für 

Automatikbetrieb 
6 3–20 Zeiteinheit: Sekunde 

P-28 
Stoppzeit für 

Automatikbetrieb 
2 2–20 Zeiteinheit: Sekunde 

P-29 
Version mit elektro-
nischer Steuerung 

   

P-30 Version anzeigen    

P-31 
Einstellung 
Lautstärke 

020 020  

P-32 Startstimme aus 0 0–1 
0: Aus 
1: Ein 

P-33 
Maschenstichmo-

dus 
0 0-1 

0: Aus 
1: Ein 

P-34 
Nadelstopp- 

Position oben 
verhindern 

0 0-1 
0: Aus 
1: Ein 

P-35 
Anzahl Fadenab-
schneidezeiten 

0   
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P-36 
Endnähgeschwin-

digkeit 
5500 200-7000  

P-37 

Fadenabschneide-
modus mit kon-

stanter Geschwin-
digkeit 

1 0-3  

P-38 
Automatischer 
Kontrollmodus 

0 0-1  

P-39 
Nadelposition nach 
dem Start automa-

tisch oben 
0 0-1  

P-40 
Mindestgeschwin-

digkeit 
200 200-7000  
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3.3 Die Schaltfläche   drücken, um folgende Para-

meter einzugeben: 
System-Parameterliste: 

Tabelle 1  

System-
Parameter-

liste 
Funktion 

Standard-
werte 

Parameter 

Einstellbe-
reich 

Parameter 
Beschreibung Parameter 

S01 Fadenweg 3 1–4  

S02 
Anzahl Stiche zwischen 

zwei Sensoren 
20 1–50 

Einstellen der Anzahl Stiche 
zwischen zwei Sensoren 

S03 

Anzahl Verzögerungssti-
che beim Fadenschnei-

den nach vorderen 
Sensoren 

28 0–50 

Einstellen der Verzöge-
rungsstichzahl nach dem 
Passieren der vorderen Sen-
soren Automatisches Faden-
schneiden nach Stichen 

S04 

Anzahl Verzögerungssti-
che beim Fadenschnei-
den nach zwei Sensoren 

14 0–100 

Einstellen der Anzahl Verzö-
gerungsstiche nach dem 
Passieren von zwei Senso-
ren Automatisches Faden-
schneiden nach Stichen 

Anzahl Verzögerungssti-
che beim Fadenab-
schneiden nach drei 

Sensoren 

2 0–100 

Einstellen der Anzahl Verzö-
gerungsstiche nach dem 
Passieren von zwei Senso-
ren Automatisches Faden-
schneiden nach Stichen 

S05 
Anzahl Verzögerungssti-
che bei Start Ansaugen 

vorne 
2 1–50 

Anzahl Verzögerungsstiche 
bei Start Ansaugen vorne 
nach Auslösung des ersten 
Sensors einstellen 

S06 
Anzahl Stiche vor Aus-

schalten Ansaugen vorne 
14 1–50 

Einstellen der Anzahl Stiche, 
bevor sich das Ansaugen 
vorne abstellt 

S07 
Anzahl Stiche bei Start 

Ansaugen hinten 
2 1–50 

Einstellen der Anzahl Stiche, 
bevor das Ansaugen nach 
Passage des letzten foto-
elektrischen Sensors startet 

S08 
Verzögerung vor 

Ausschalten Ansaugen 
hinten 

200 100–5000 ms 

Einstellen der Anzahl Millise-
kunden bis zum Ausschalten 
des Ansaugens hinten nach 
Passage des letzten foto-
elektrischen Sensors 
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S09 
Verzögerung Fadenlösen 

vorne 
00   

S10 Stiche Fadenlösen vorne 12   
S11 Start Fadenlösen hinten 00   

S12 
Anzahl Verzögerungssti-
che vor Maschinenstopp 

2 1–99 

Einstellen der Anzahl Stiche 
vor automatischem Wechsel 
in die Parkstellung nach dem 
Abschneider 

S13 
Anzahl Stiche bei Start 

Ansaugen Mitte 
50 1–250 Intervallstiche Ansaugen Mitte 

S14 
Anzahl Stiche bei Aus-

schalten Ansaugen Mitte 
20 1–100 Stiche Ansaugen Mitte 

S15 
Anzahl Stiche Verzöge-
rung Fadenabschneiden 

hinten 
25 1–100 

Einstellen der Anzahl Stiche, 
nach der der Faden abge-
schnitten wird, wenn der fo-
toelektrische Sensor die Na-
delposition nicht erkennen 
kann 

S16 
Reaktionszeit des vorde-

ren Sensors 
40 1–100 ms 

Reaktionszeit nach Erken-
nung durch den vorderen fo-
toelektrischen Sensor 

S17 
Empfindlichkeitsgrad des 

vorderen Sensors 
55% 20–175 

Anpassung des fotoelektri-
schen Sensors an die Stoff-
stärke 

S18 
Empfindlichkeitsgrad des 

hinteren Sensors 
55% 20–175 

Anpassung des fotoelektri-
schen Sensors an die Stoff-
stärke 

S19 
Haltezeit vorderer 

Nähfußheber 
220 100–֪2000 ms 

Haltezeit Nähfußheber, 
wenn der vordere Sensor 
den Stoff erfasst  

S20 
Startzeit Nähfußheben 

hinten 
0 0–2000 ms 

Die Reaktionszeit des Näh-
fußhebers nach dem Loslas-
sen des Fußpedals (Millise-
kunde) 

S21 Nähfußschutzzeit 6 1–120 s 

Heben des Nähfußes von 
Hand für einige Zeit, dann 
automatisches Absenken 
des Nähfußes (Sekunden) 

S22 Schutzzeit Lösen Nähfuß 20 20–800 ms 
Die Schutzzeit für das Lösen 
des Nähfußes (Millisekun-
den) 

S23 
Den Stoff weiterführen, 

damit er an der Schnittli-
nie haftet. 

0 0–1 
0: Aus 
1: Ein 

S24 
Schalter manuell 

betätigen 
1 0–1 

0: Wenn der Motor läuft, den 
manuellen Schalter zum 
Nicht-Schneiden betätigen. 
1: Schneiden 
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S25 Schalterwahl speichern 3 0–3 

0: Sicherheitsschalter aus 
1: Nahtsicherheitsschalter 
2: Fußsicherheitsschalter 
3: Naht- und Fußsicherheits-
schalter an;  

S26 Haltezeit Messer 25 1–1000 ms 
Schnittzeit (grundsätzlich 
keine Anpassung) 

S27 Ruhezeit 5 5–100 s 

Dauer, um nach dem Aufru-
fen des Bedienfelds wieder 
zur Hauptmenüoberfläche 
zurückkehren 

S28 
Sensormodus 

(Nummernauswahl) 
2 1–2 

1: einzelner fotoelektrischer 
Sensor 
2: doppelter fotoelektrischer 
Sensor 

S29 
Polarität des vorderen 

Sensors 
0 0–1 Entgegengesetzte Polarität 

S30 
Polarität des hinteren 

Sensors 
0 0–1 Entgegengesetzte Polarität 

S31 
Nähfuß Vollleistungs-

dauer 
60 10–990 ms Vollleistungsbetriebsdauer 

S32 Nähfuß volle Leistung 100 20–100% 
Spontane Ausgangsleistung, 
wenn der Fuß sich bewegt. 

S33 Haltekraft Nähfuß 16 10–90% 
Nähfuß hebt sich nach Auf-
rechterhaltung der Stromver-
sorgung (nicht über 50) 

S34 
Empfindlichkeitsgrad des 

Sensors für Fadenab-
schneiden hinten 

55 5–99% 
dritter Sensor Ausgabeinten-
sität 

S35 
Start des Sensors für Fa-
denabschneiden hinten 

2 0–2 
0: Aus 
1: Ein 

S36 obligatorisch 01   

S37 Sprachwahl 0 0–2 
0: Chinesisch 
1: Englisch 
2: Türkisch  

S38 
Maximale Geschwindig-

keit gesperrt 
5500 200–7000 

Maximal einstellbare Dreh-
zahlgrenze des Motors 

S39 Parameter zurücksetzen 0 0–1 
Übertragen auf 1 x langes 
Drücken der OK-Taste zur 
Aktivierung 

S40 Parameter-Passwort 2014  

Hinweis: Wenn Sie das 
Passwort vergessen haben, 
dieses bitte nicht ändern; 
wenn Sie vergessen, das 
Passwort zu ändern, müs-
sen Sie es an den Hersteller 
zurückschicken, um es wie-
der zu entschlüsseln. 
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S41 obligatorisch 2500 200–7000  
S42 obligatorisch 008 1-100  
S43 Nadel einbringen 06 0-15  

S44 Nähgut wählen 1 0-7 

0: dickes Material 
1: gewöhnlich 
2: dünnes Material 
3: transparent 
4: weite Masche 
5: enge Masche 

S45 
Aktionsgrenzwert des 

vorderen Sensors 
50 5-200  

S46 
Aktionsgrenzwert des 

mittleren Sensors 
50 5-200  

S47 
Aktionsgrenzwert des 

hinteren Sensors 
50 5-200  

S48 Motorlaufrichtung 1 0-1 
0: Motorumdrehung  
1: Motor Vorwärtsübertra-

gung 
S49 Beschleunigungskurve 70 10-100  

S50 
Empfindlichkeit der 

Beschleunigung 
6 1-6  

S51 
Sensor-Grobabstimmung 

aktiviert 
0 0-1 

0: Aus 
1: Ein 

S52 
Starkes automatisches 

Fadenschneiden 
4 0-4 

0: Stärkster Fadenschneide-
schutz 
1: starker Fadenschneide-
schutz  
2: Allgemeiner Faden-
schneideschutz 
3: Schwacher Fadenschnei-
deschutz 
4: kein Fadenschneide-
schutz 

S53 Sensorerfassungszeit 6 3-150  
S54 Sensor-Deaktivierung 20 3-150  

S55 Richtung 0 0-1 
0: vorwärts 
1: rückwärts 

S56 
Schritt 

Ursprungsabweichung 
010  

Einstellen der Ursprungspo-
sition des Schrittmotors 

S57 Schritt Ursprungsmoment 002  
Schrittmotor Ermittlung des 
Ursprungs des Kraftumfangs 

S58 
Schritt Kraftmoment des 

Fadenabschneidens 
075  

Fadenschneidekraft des 
Schrittmotors (je höher der 
Wert, desto lauter das Ge-
räusch; je kleiner der Wert, 
desto leiser das Geräusch) 
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S59 
Schritt 

Fadenschneidewinkel 
240  

Feinabstimmung des 
Schnittwinkels der Schrittli-
nie (je tiefer der numerische 
Schluss der großen Messer-
kante, desto flacher der nu-
merische Schluss der klei-
nen Messerkante) (der Wert 
kann nicht zu hoch einge-
stellt werden, und der Win-
kelwert der Höhenober-
grenze eignet sich, um zu 
vermeiden, dass der Motor 
aus dem Schritt kommt, 
wenn der Schrittmotor nicht 
in Bewegung ist)  

S60 
Schritt Messergeschwin-

digkeit vorwärts 
550  

Je höher der Wert, desto 
schneller die Schnittge-
schwindigkeit; je kleiner der 
Wert, desto langsamer die 
Geschwindigkeit 

S61 
Schritt Messergeschwin-

digkeit rückwärts 
350  

Je höher der Wert, desto 
schneller die Schnittge-
schwindigkeit des Rück-
wärtsmessers, je niedriger 
der Wert, desto geringer die 
Geschwindigkeit. 

S62 
Schritt Motor im 
Messerwinkel 

03   

S63 
Schritt Motor außerhalb 

des Messerwinkels  
00   

S64 
Schrittmotor 

Nähfußhebewinkel 
0390  

Je größer der Wert, desto 
höher der Nähfuß; je kleiner 
der Wert, desto niedriger der 
Nähfuß (der Wert kann nicht 
zu hoch eingestellt werden, 
und der Winkelwert der Hö-
henobergrenze eignet sich, 
um zu vermeiden, dass der 
Schrittmotor nicht richtig in 
Bewegung ist und der Motor 
aus dem Schritt kommt) 

S65 
Schrittmotor Nähfuß-
hebegeschwindigkeit 

520  

Je höher der Wert, desto 
schneller die Schnittge-
schwindigkeit; je kleiner der 
Wert, desto langsamer die 
Geschwindigkeit 
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S66 
Schrittmotorauslösung 
Nähfußgeschwindigkeit 

350  

Je höher der Wert, desto 
schneller die Schnittge-
schwindigkeit; je kleiner der 
Wert, desto langsamer die 
Geschwindigkeit 

S67 
Schrittmotor 

Nähfußhebekraft 
000   

S68 
Schrittmotor Auslösung 

Nähfußleistung 
000   

S69 
Schrittmotor leichtes 

Anheben Nähfuß 
3 0-3  

S70 
Schrittmotor leichtes 

Anheben Nähfußwinkel 
330 1-800  

S71 
Schrittmotor leichtes 
Anheben Nähfußge-

schwindigkeit 
95 0-100  

S72 
Schrittmotor leichtes 
Anheben Nähfußge-

schwindigkeit 
045 0-100  

S73 
Schrittmotor leichtes 
Anheben Nähfußzeit 

10 0-6000  

S74 
Auswahl 

Nadelstoppsignal 
1 0-1  

S75 
Nadelanschlagwinkel 

oben 
60 0-359  

S76 
Nadelanschlagwinkel 

unten 
180 0-359  

S77 
Winkelunterschied zwi-
schen Nadelanschlag 

oben und unten 
180 90-270  

S78 
Spannungsbasierte 

Stromausfallerkennung 
verbieten 

0 0-3  

S79 Maximaler Strom 350   
S80 Winkelerkennung  0 0-1  
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4 Geschwindigkeitsregler einrichten und anpassen 

4.1 Einrichten des Geschwindigkeitsreglers:  

1) Geschwindigkeitsregler unter dem Tisch einrichten. 

2) Pedal und Geschwindigkeitsregler befestigen. 

3) Einrichtungsdiagramm 

 

4.2 Anpassung Rückstellkraft 

 

Anpassungsbedarf Anpassungsergebnis 
Anpassung der Rück-
stellkraft des Pedals 

Stärker, wenn Schraube nach unten gedreht wird. 
Schwächer, wenn die Schraube nach oben gedreht wird. 
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5 Beschreibung des Anschlusses des Steuerkastens: 

 
 

1. Anschluss Aufwärtssensor (von links nach rechts): 

Bezeichnung Darstellung Ausgangsbelegung 
Anschluss 
Aufwärts-

sensor  

1 2 3 4 5 6 7 8 
5 V IR1 IR3 IR2 Abschnei-

dersignal 
GND 12 V GND 

2. Anschluss des Abwärtssensor (von links nach rechts): 

Bezeichnung Darstellung Ausgangsbelegung 
Anschluss 
Abwärts-
sensor 

 

1 2 3 4 
IR1 5 V IR2 5 V 

3. Anschluss des dritten Sensors (von links nach rechts): 

Bezeichnung Darstellung Ausgangsbelegung 
Anschluss 
des dritten 
Sensors 

 

1 2 
5 V IR3 
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4. Anschluss des Nähfuß-Sicherheitsschalters (von links nach rechts): 

Bezeichnung Darstellung Ausgangsbelegung 
Anschluss 

des Nähfuß-
Sicherheits-

schalters  

1 2 3 
5 V Signal GND 

5. Anschluss für Leuchte „Stichplattensicherung vollständig geöffnet“ (von links nach 

rechts): 

Bezeichnung Darstellung Ausgangsbelegung 
Anschluss für 

Leuchte 
„Stichplatten-

sicherung 
vollständig 
geöffnet“ 

 

1 2 3 
5 V Signal GND 

6. Obligatorischer Anschluss:  

Bezeichnung Darstellung Ausgangsbelegung 
Obligatori-

scher 
Anschluss 

 

1 2 3 
/ 

7. Ausgang Ansaugung:  

Bezeichnung Darstellung Ausgangsbelegung 
Ausgang 

Ansaugung 

 

1 2 
Signal 34v 

8. Obligatorischer Anschluss:  

Bezeichnung Darstellung Ausgangsbelegung 
Obligatori-

scher 
Anschluss 

 

1 2 
/ 
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9. Schrittmotorsignal-Anschluss:  

Bezeichnung Darstellung Ausgangsbelegung 
Schrittmotor-

signal-An-
schluss 

 

1 2 3 4 5 6 
Z A  B / GND 5 V 

10. Schrittmotor-Phasenleitungsanschluss:  

Bezeichnung Darstellung Ausgangsbelegung 
Schrittmotor-
Phasenlei-
tungsan-
schluss 

 

1 2 3 4 
V W U ERDE 

11. Motorsignalleitungs-Anschluss (von links nach rechts): 

Bezeichnung Darstellung Ausgangsbelegung 
Motorsignal-
leitungs-An-

schluss  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
5 V GND Ge-

häuse 
A 

Ge-
häuse 

B 

Ge-
häuse 

C 

Stopp / Gitter 
A 

Gitter 
B 

12. Motorkabel-Anschluss (von links nach rechts):  

Bezeichnung Darstellung Ausgangsbelegung 
Motorkabel-
Anschluss 

 

1 2 3 4 
PE W V U 
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6 Tabelle der Fehlercodes 

Fehler-
code  

Fehlerbe-
schreibung 

Fehlerursache  Fehlerbehebung  

Er01 
Nadelposi-
tion nicht 

feststellbar 

Fehlerhafte Verbindung 
des Motorsignalkabels 

Schalten Sie die Steuerung aus und prü-
fen Sie den Motorsignalstecker auf ord-
nungsgemäßen Anschluss. Schalten Sie 
anschließend die Steuerung wieder ein. 
Wenden Sie sich an den Kundendienst, 
wenn das Problem weiterhin besteht. 

Er02 
Signalfehler 
der Fußsteu-

erung 

1: Keine Verbindung des 
Pedals beim Einschalten 
2: Fehlerhafte Verbindung 
des Pedalkabels 
3: Pedal beim Einschalten 
rückwärts getreten 

Schalten Sie die Steuerung aus und prü-
fen Sie die Verbindung zwischen Pedal 
und Steuerung. Schalten Sie anschlie-
ßend die Steuerung wieder ein. Wenden 
Sie sich an den Kundendienst, wenn das 
Problem weiterhin besteht. 

Er03 
Motorpha-
sensignal-

fehler 
Motorphasensignalfehler 

Schalten Sie die Steuerung aus und prü-
fen Sie die Verbindung zwischen Motor 
und Steuerung. Schalten Sie anschlie-
ßend die Steuerung wieder ein. Wenden 
Sie sich an den Kundendienst, wenn das 
Problem weiterhin besteht. 

Er04 
Motorblo-

ckierschutz 

1: Die Nähmaschine ist 
überlastet oder blockiert 

2: Der Motor ist überlastet 
3: Fehlerhafte Verbindung 

des Motorstromkabels 

Schalten Sie die Steuerung aus: 
1. Prüfen Sie, ob die Maschine blockiert 
2. Prüfen Sie, ob der Motor blockiert 
3. Prüfen Sie den Motorstecker auf ord-
nungsgemäßen Anschluss. Schalten Sie 
anschließend die Steuerung wieder ein. 
Wenden Sie sich an den Kundendienst, 
wenn das Problem weiterhin besteht. 

Er05 
Hardware-
Überlas-

tungsschutz 

1: Der Motor ist überlastet 
2: Fehlerhafte Verbindung 

des Motorsignalkabels 

Schalten Sie die Steuerung aus: 
1. Prüfen Sie, ob die Maschine blockiert 
2. Prüfen Sie, ob der Motor blockiert 
3. Prüfen Sie den Motorstecker auf ord-
nungsgemäßen Anschluss. Schalten Sie 
anschließend die Steuerung wieder ein. 
Wenden Sie sich an den Kundendienst, 
wenn das Problem weiterhin besteht. 

Er07 

Zeitüber-
schreitung 

bei der seri-
ellen Kom-
munikation 

1: Fehlerhafte Verbindung 
des Displays 

2: Beschädigung des 
Steuerungs-Hauptchips 

1: Prüfen Sie das Kabel zwischen dem 
Display und der Steuerung 
2: Prüfen Sie, ob das Pedal in Ordnung 
ist oder nicht 
3: Prüfen Sie, ob bei der Maschine eine 
Hochfrequenzinterferenz vorliegt 
4: Wechseln Sie das Display 
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Er09 
Speicherfeh-

ler 

Speicher auf der Hauptpla-
tine beschädigt oder feh-
lerhaft 

Kontaktieren Sie wegen des Problems 
mit der Steuerung den Kundendienst 

Er10 
Sensorsteu-
erleitungs-

Fehler 

Fehlerhafte Verbindung 
zwischen Display und 
Steuerung 

1: Beschädigung des Displays 
2: Fehlerhafte Verbindung des Sensor-
kabels. Wenden Sie sich an den Kun-
dendienst. 

Er15 
Fehler der 

Motorplatine 
 Wenden Sie sich an den Kundendienst  

Er16 Überlast 
Die Spannung überschrei-
tet den Grenzwert 

Prüfen Sie, ob die Spannung höher ist 
als 260 V AC. Wenden Sie sich an den 
Kundendienst, wenn das Problem nicht 
behoben werden kann 

Er17 
Fehler bei 

der Stromer-
kennung (A) 

 
Wenden Sie sich an den Kundendienst  

Er18 
Fehler bei 

der Stromer-
kennung (B) 

 

Wenden Sie sich an den Kundendienst  

Er19 

Fehler bei 
der Strom-

prüfung 
(A und B) 

 

Wenden Sie sich an den Kundendienst  

Er20 
Unterspan-
nungsfehler 

Die Spannung unterschrei-
tet den Grenzwert 

Prüfen Sie, ob die Spannung niedriger 
ist als 180 V AC. Wenden Sie sich an 
den Kundendienst, wenn das Problem 
nicht behoben werden kann 

Er22 Pedalfehler 
1. Betätigen des Pedals 

beim Einschalten 
2. Falscher Pedalwert 

1. Treten Sie das Pedal erneut, um es 
zu entriegeln 
2. Drücken Sie P und die Abschneider-
taste, um die Wartungsparameter einzu-
geben. Drücken Sie OK, wenn Sie auf 
der Pedalschnittstelle sind und prüfen 
Sie, ob der Wert 200±15% beträgt, wenn 
das Pedal nicht funktioniert, ändern Sie 
ihn, wenn der Wert anormal ist 

Er-35 

Hardware-
Überstrom-

schutz 
Schrittmotor 

1: Prüfen Sie den An-
schluss des Schrittmo-
tor-Signalkabels 

2: Prüfen Sie den An-
schluss des Schrittmo-
torkabels 

Wenden Sie sich an den Kundendienst, 
wenn Sie das Problem nicht beheben 
können 



 

 27Parameterliste 8700 - 00.0 – 08/2025 

Betriebsanleitung 

Er-37 

Fehler bei 
der Stromer-
kennung der 
Phase A des 
Schrittmo-

tors 

Beschädigung des Steue-
rungs-Hauptchips 

Wenden Sie sich an den Kundendienst  

Er-38 

Fehler bei 
der Stromer-
kennung der 
Phase B des 
Schrittmo-

tors 

Beschädigung des Steue-
rungs-Hauptchips 

Wenden Sie sich an den Kundendienst  

Er-39 

Fehler bei 
der Stromer-
kennung der 

Phasen A 
und B des 
Schrittmo-

tors 

Beschädigung des Steue-
rungs-Hauptchips 

Wenden Sie sich an den Kundendienst  

Er-45 
Störung des 
Schrittmotor-

Encoders 

Prüfen Sie, ob das Signal-
kabel des Schrittmotors 
korrekt angeschlossen ist. 

Wenden Sie sich an den Kundendienst, 
wenn Sie das Problem nicht beheben 
können 
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